

Jegyzőkönyv
A BME Matematika Szakterület
Habilitációs Bizottsága és Doktori Tanácsának
2008. szeptember 30-i üléséről

Jelen vannak: Garay Barna megbízott elnök, Győrfi László, Győri Ervin, Horváth Miklós, Nagy Attila titkár, Petz Dénes, Recski András, Rónyai Lajos, Simon Károly, Stoyan Gisbert, Sáfár Orsolya (hallgató), Tóth Bálint.

Kimentették magukat: Domokos Gábor, Fritz József leköszönő elnök, Gerencsér László, Szász Domokos.

A) Doktori fokozat odaítélése (Bérczi Gergely): A doktori fokozat odaítéléséről a szigorlati bizottság és a bírálóbizottság jelentése (referált: Tóth Bálint), illetve a kapott pontszámok ismerete alapján a Doktori Tanács titkos 0-1-2-3 szavazással döntött. A szavazásban 11 fő vett részt. A jelölt a lehetséges 33 pontból 30 pontot kapott (91%). A fokozat minősítése: cum laude.

B) Doktori eljárás indítása (Salamon Gábor): A benyújtott eljárási anyag alapján Recski András javaslatot tett az eljárás megindítására, s az alábbi szigorlati bizottságot javasolta.

Elnök: Rónyai Lajos (a Számítógéptudomány főtárgy kérdezője)

Tagok: Csiszár Imre (MTA Rényi Intézet, az Információelmélet + Hipotézisvizsgálat tárgyak kérdezője)

Jordán Tibor (ELTE TTK Operációkutatás Tanszék, a Matroidelmélet + Kombinatorikus optimalizálás tárgyak kérdezője)

Pótelnök: Győrfi László

Póttag(ok): Király Tamás (ELTE TTK Operációkutatás Tanszék)

A Doktori Bizottság 100%-os támogatottság mellett döntött az eljárás megindításáról.

C) Habilitációs eljárás indítása (Simonyi Gábor): A benyújtott eljárási anyagot a Habilitációs Bizottság elnökének felkérésére Recski András áttanulmányozta, s a pályázat anyagáról referált a Habilitációs Bizottság előtt. Javasolta, hogy a Habilitációs Bizottság az alábbi Bíráló Bizottságot jelölje ki:

Elnök: Győrfi László

Tagok: Jordán Tibor, ELTE, MTA doktora

Telcs András, BME habilitált docens

A Habilitációs Bizottság 100%-os támogatottság mellett javasolta az eljárás megindítását, és feltételesen elfogadta, hogy a Bíráló Bizottságot - annak pozitív döntése esetén – az alábbi tagokkal bővíti ki:

Rónyai Lajos

Gyárfás András, SZTAKI, MTA doktora

Vajda István, BME VIK Híradástechnika Tanszék, MTA doktora

Tartalék:

Szőnyi Tamás, ELTE, MTA doktora

Frank András, ELTE, MTA doktora

Egyebek:

1.) Rónyai Lajos javaslatát, hogy a legközelebbi doktorandusz felvételi vizsgákon az operációkutatás (Differenciálegyenletek Tanszék) és a geometria (Geometria Tanszék) témákban jelentkezők közel azonos teljesítmény esetén előnyt élvezzenek, a tanácsülés résztvevői hosszas vita után, egymással a fenti megfogalmazásban egyetértésre jutva és "az adott esetben majd visszatérünk rá" klauzúrával --- elfogadták. Egyúttal felkérték a Matematika Intézet igazgatóját, hogy a két illetékes tanszékvezetőt és általuk az érdeklődő hallgatókat minderről értesítse.

2.) A tanácsülés résztvevői rövid és mindvégig konszenzusos eszmecsere után felkéri a megbízott elnököt, hogy a házi PhD védés segítő- és kontrollfunkcióját megerősítendő, írásban foglalja össze az ott elhangzottakat és mint az SZDT ajánlásait juttassa el az egyes matematika tanszékekre.

Budapest, 2008. október 3.

Garay Barna
megbízott elnök